

Városnézés és pizzázás Rómában

Az olasz főváros szépségei

- Ókori és egyházi emlékek az „Örök város”-ban
- Vatikáni Múzeum és a Sixtus-kápolna
- Próbálja ki az olasz kávét és a fagyit
- Kedvező menetrend oda- és visszaúton is

Útjaim során fontosnak tartom az olasz hangulat átadását is. Rómában eldugott pizzeriába és kávézóba is megyünk.

Zilzer Zsuzsa - 24 éve olasz utak idegenvezetője

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Március 21 - 24.	319 000 Ft	✈
Április 24 - 27.	308 000 Ft	✈
Május 18 - 21.	308 000 Ft	✈
Június 02 - 05.	314 000 Ft	✈
Július 12 - 15.	314 000 Ft	✈
Szeptember 01 - 04.	304 000 Ft	✈
Szeptember 20 - 23.	314 000 Ft	✈
Október 11 - 14.	304 000 Ft	✈
Október 20 - 23.	304 000 Ft	✈

1. NAP: BUDAPEST - RÓMA

Menetrend függvényében, reggeli órákban találkozás az idegenvezetővel a Liszt Ferenc Repülőtéren, repülés Rómába. Autóbuszos transzfer a belvárosi szállodánkhoz. Közben az idegenvezető tájékoztatja utasainkat az útközi látnivalókról és beszél Róma történelméről. Itt lepakolunk és megkezdjük Róma feltérképezését. Aki már volt Rómában, és egyedül szeretne mazsolázni a látnivalókból, ezt megteheti. A többieknek javasoljuk, jöjjenek el idegenvezetéses programunkra, mely során metróval, ill. gyalog közlekedünk. Először a híres Trevi-kúthoz megyünk. Az aprócska térhez viszonyítva súlyosan túlméretezett XVIII. századi kút egyszerre diadalív és a régi Palazzo Poli palota homlokzata. A Pietro Bracci által készített Neptunus szobor a monumentális homlokzat középső fölkéjében szinte felügyeli a szárnyas paripák és a vízből felbukkanó tritonok mozgalmas alakjait. A kútnál már az első nap „biztosíthatjuk”, hogy valamikor majd visszatérünk Rómába egy aprópénz bedobásával. Következő megállónk a mindenki által ismert Spanyol lépcső, ahol sok filmet forgattak már. Európa leghosszabb és legszelesebb kültéri lépcsője 1717-ben épült, az összesen 138 lépcsőfokból áll. A rómaiak egyik kedvenc találkozóhelye, de a turisták is szívesen üldögélnek itt, és pihenek ki a városnézés fáradalmait. A híres Pantheon az ókor legcsodálatosabb épülete, amelyet a VI. századtól templomként használtak. Raffaello hamvai is itt nyugszanak. A Piazza Navona megtekintésével fejezzük be első napi közös programunkat. A tér, melyet 3 barokk szökőkút díszít, az egyik legnyüzsgőbb tere az olasz fővárosnak.

2. NAP: RÓMA VÁROSNEZÉS

Reggeli után folytatjuk a főváros megismerését. Ókori és mai római műemlékeket keresünk fel. A Forum Romanum az ókori Róma központja, mely az évszázadok során folyamatosan épült, szépült. Maxentius császár bazilikájának romjai, Via dei Fori Imperiali a Római Birodalom térképei, a Capitolium a városházával, és Marcus Aurelius ókorból megmaradt szobrával, valamint Nagy Konstantin óriási szobrának maradványaival a délelőtt meghatározó látványosságai. A Palatinuson láthatjuk az ókor hatalmas gazdagságának maradványait, a gyönyörű villák romjait. Traianus Fóruma a daciai hadjárat monumentális oszlopával, valamint az első élelmiszer szupermarket romjaival szintén érdekes látvány. A Colosseum az ókori gladiátorviadalok színhelye, szinte teljes pompájában megmaradt. **Colosseum névre szóló belépő, foglalási díj és idegenvezető: 15.000,- Ft.** Nem messze innen a II. Viktor Emánuel emlékmű magasodik, ahol az ismeretlen katona hamvait díszőrség vigyázza. Ezt követi az Aracoeli templom, ahol minden egyes oszlop más és más formájú, itt őrzik Nagy Konstantin anyjának hamvait.

3. NAP: RÓMA - VATIKÁN

Ezen a napon először a több, mint 1 milliárd hívót irányító római katolikus egyház központját, a Vatikánt tekintjük meg. Ez a világ legkisebb államalakulata. Területe alig haladja meg a 44 hektárt. A Vatikáni Múzeummal kezdünk. 2024. évtől névre szólóan kell a jegyeket előre megvásárolnunk. (Ez utólag nem módosítható). **Vatikán (névre szóló belépő, foglalási díj, idegenvezetés) 20.000,- Ft.** Itt megcsodáljuk többek közt Michelangelo különösen szép alkotását a Sixtus-kápolnát, melyet II. Gyula pápa megbízásából 3 év alatt készítettek el. A nagy, négyszögletes termet freskódíszítéses hordóboltozat fedi. Itt tartják mindig a konklávét, azt a tradicionális gyűlést, amelyen megválasztják az elhunyt pápa utódját. Láthatjuk továbbá Raffaello nevére elnevezett stanzákat. Ezeket a freskókat is II. Gyula pápa rendelte meg az akkor még csak 25 éves festőtől. Ezt követően a világ legnagyobb katolikus templomát, a Szt. Péter Bazilikát nézzük meg (külső hosszúsága 212 m, belmagassága 132 m). A főhajó padlóján réz távjelzők mutatják, hogy milyen hosszúak a világ más híres, nagy katedrálisai. Belül elkápráztat bennünket Michelangelo fantasztikus Pieta szobra is. A templom előtt Bernini hatalmas ellipszis alakú dísztere látható, melyet 284 oszlop és 88 pillér, a híres kolonnádok szegélyeznek. Az oszlopcsarnok tetején körben a 162 szent barokk szobra áll. Délutáni programunk első állomása a Hadrianus császár által építtetett Angyalvár, mely évszázadokon keresztül Róma legfontosabb erődje volt. Monumentális épülete a város egyik jelképe. Folytatva sétánkat a Piazza del Popolo térre érkezünk, ahol lefényképezhetjük a hatalmas egyiptomi obeliszket is. Végezetül egy érdekes órát nézünk meg a Pincio dombon. Este vacsorázási lehetőség a város hangulatos pizzázójának egyikében, ekkor össze lehet hasonlítani, hogy mennyivel másabb az olasz pizza az otthoninál. **Pizzavacsora: 13.000,- Ft.** Az út során a programok sorrendje felcserélhető.

4. NAP: RÓMA - BUDAPEST

Reggeli után a Santa Maria Maggiore székesegyházat keressük fel, ahol láthatunk V. századi mozaikképeket, valamint azon jászol egy darabját, melyben Jézus feküdt a születése után. Ezt követi a San Pietro in Vincoli Bazilika, ahol Szt. Péter láncait őrzik és itt látható a híres Mózes szobor is. A kora délután látványossága a Szent Pál székesegyház. Itt találhatóak a névadó hamvai, valamint az összes pápa arcképét ábrázoló freskók is. A transzferig hátralévő időben szabadprogram. A repülőgép indulásának függvényében transzfer a reptérre és hazarepülünk. Budapestre várható érkezés késő este.

Felhívjuk kedves utasaink figyelmét, hogy 2024-től Rómában szigorították a Vatikáni

Múzeum és a Colosseum foglalási rendjét. Korábbi években tudtunk név nélkül csoportos foglalást készíteni és később neveket megadni, létszámot módosítani. 2024-től azonban csak névre szóló jegy vásárolható. Erre csak konkrét foglalás és az előleg befizetése után kerülhet sor, a szabad kapacitás függvényében. Irodánk mindent elkövet, hogy mindenkinek, az időrendben később jelentkező utasok számára is jegyet biztosítson, azonban elképzelhető, hogy ez egyéni jeggyel, a csoporttól külön valósítható meg. Kérjük jelentkezését ezen információk tudatában adja le.